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1. 1) Av H <G wotwe Cg(H) <G.
2) Av H yapaxtnpiotx| utooudda tne G t61e xou C(H) elvon yopaxtnpto tnt| utooudda tne G.
3) Av S < H <G t6te Ng(S) = Ng(S)NH xou Cy(S) =Cq(S)N H.

2. Av H xa K Swgpopetixée vnoouddec tédine 2 otnv Ss, unoroyiote ty [H, K| vy va Seite ot elvon peya-
ANotepn and to cUvoho twv petadetdv [h, k] ye h € H xou k € K.

3. Av D, =<,y |2?=1=y", 2y = y" 1o > 7 diedpixr| oudda w8Enc 2n, pe n > 4, urohoylote 0 %évipo
e Z(Dy,) xou v opdda petodetdyv e D), = [Dy, Dy].

4. AVN<IG xw NNG' =1 tote N < Z(G).



